
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2016-os munkájáról

Úttörőcsapatunk  2016-ban  is  a  törvényes  keretek  között  alapszabályának 
megfelelően  működött.  A  csapat  munkáját  továbbra  is  a  2014  januári 
közgyűlésen  megválasztott  7  tagú  csapatvezetőség  irányította,  koordinálta, 
melyből  a  csapatvezető  külföldön  tartózkodott,  a  vezetőség  azonban  így  is 
eredményesen dolgozott.

Programjainkról:

Éves közgyűlésünket idén a szokásoktól eltérően márciusban tartottuk, 19-én. 
Az évek során bevált és megszokott forgatókönyv nem változott, az esemény 
nagyon jó hangulatban és ideális körülmények között telt. Értékeltük a 2015-es 
esztendő  programjait,  elfogadtuk  a  pénzügyi  beszámolót  és  sor  került  a 
következő  év  programjának  ismertetésére,  megvitatására  is.  Vártuk  tagjaink 
újabb javaslatait a 2016-os év programjaira, illetve beszéltünk a nyárra, Orfűre 
tervezett táborunkról is.

Sajnos – megfelelő mennyiségű és minőségű hó hiányában – idén sem tudtuk 
megrendezni a Hatalmas Havas Hajcihőt, reméljük jövőre több szerencsénk lesz 
az időjárással.

Február  6-án  az  IKSZT-ben  rendeztük  meg  a  farsangi  jelmezes  diszkót.  A 
vendégek egy része látványos és ötletes jelmezekbe öltözött, mindannyian igen 
jól szórakoztunk. 

Csapatunk március 15-én részt vett a Községháza előtti koszorúzáson. Előző nap 
Tavaszi hadjárat címmel Gomba környéki kirándulásra hívtunk minden bátor, 
lelkes, fiatal és idős érdeklődőt.

Április  16-án  keltünk  útra  különjáratú  autóbusszal  a  szokásosnak  mondható 
tavaszi  kirándulásunkra,  melynek  célpontja  Esztergom  volt.  Jártunk  a 
Bazilikában (a kupolában is!), a Duna Múzeumban, sétáltunk, fagylaltoztunk, 
sőt,  a  Mária  Valéria  hídon  átlátogattunk  Szlovákiába  is.
Hazafelé  Pirisborosjenő  határában  megcsodáltuk  a  Teve-sziklát,  és 
számháborúztunk az "egri várban". 

Április 25. A Föld napja alkalmából idén nem rendeztünk rajzpályázatot. Jövőre 
úgy tervezzük, ismét meg fogjuk rendezni ezt az eseményt.

Május  1.  Majális:  Idén  a  rossz  idő,  illetve  szerencsétlen  körülmények 
összejátszása miatt nem rendeztük meg a majálist. Reméljük jövőre az időjárás 
megengedi, hogy ismét jó hangulatú majálist rendezhessünk.



Idén is hasonló rendszerben szerveztük meg a Dózsa-próbát,  mint tavaly, így 
próbalapon kellett igazolni az avatandóknak a feltételek teljesítését. Köszönjük 
Mátyás Anitának, aki  felkészítette az úttörőjelölteket.  Áprilisban és májusban 
több  foglalkozásra  is  sor  került.  A korábbinál  alacsonyabb  létszám  miatt  a 
kisdobosok foglalkozásait a Dózsa-próbára való felkészítéssel együtt tartottuk, a 
résztvevők változó aktivitása mellett. A Dózsa-próbát eredményesen letevő, és 
május  29-én  fel  is  avatott  két  új  úttörő:  Csordás  Ágota  és  Tóth  Szabolcs. 
Kisdobos lett: Halák Luca Eszter és Major Csenge.

Május utolsó szombatján – csakúgy mint tavaly, délután – a Kenyeres-kertben 
rendeztük meg a már hagyományos gyereknapot, ahová a falu összes gyerekét 
vártuk. Mindenki élvezte a hagyományos számokat, a lisztfújást, tortaevést, lufi 
borotválást,  arcfestést,  kötélpályát,  almatornyot,  trambulint,  de  idén  először 
megtudhatták a résztvevők, hogy mi az a keksz-szarvú és mit jelent kiállni az 
elefánt-próbát. A zsetonok beváltása után került sor a kisdobos- és úttörőavatásra 
tábortűz  keretében,  majd  következett  a  várva  várt  számháború.  Köszönjük  a 
segítséget minden közreműködőnek: ifinek, szülőnek, vendégnek. Köszönet az 
Önkormányzatnak és az  SZMK-nak, akik támogatták rendezvényünket.

Az Úttörőcsapat egyik legfőbb rendezvénye a nyári tábor. Csapatunk július 23. 
és  30.  között  Orfűn  táborozott  a  Szentlőrinci  Önkormányzat  Barátság 
kulcsosházában.  A  sárkány  mítosz  nyomában  címmel  rendezett  táborozás 
tervezésében,  előkészítésében  és  lebonyolításában  számos  önkéntes 
közreműködött, közülük háromnak a részvételét a MOL Új Európa Alapítvány 
KÖSZ! programja támogatta. A táborozás lebonyolításához további segítséget 
nyújtott  a  Fáy András  Általános  Iskola  és  Alapfokú Művészeti  Iskola  Szülői 
Munkaközössége, Burján Edina és Pintér Zoltán, Marsai Jánosné, Tóth Ferencné 
–  Segítségüket  köszönjük.  Külön  elismerés  és  köszönet  illeti  Mátyás  Anita 
szakszerű  és  rutinos  táborvezetői  munkáját,  ami  lehetővé  tette  a  táborozás 
zökkenőmentes lebonyolítását.

A táborozás hét napja kitűnő hangulatban telt el, amiben persze komoly szerepe 
volt a többnyire a programnak megfelelő időjárásnak. Talán csak az orfűi és a 
városismereti  versennyel  egybekötött  pécsi  portya  napján  volt  melegebb  a 
kelleténél,  de  azután  mindig  lehűthettük  magunkat  az  orfűi  tóban,  ill.  az 
Aquaparkban.

Átsétáltunk Abaligetre, ahol megnéztük a barlangot és a Denevér Múzeumot is, 
volt  akadályverseny,  több  vetélkedő,  éjszakai  számháború  és  bátorságpróba, 
szalonnasütés, tábori olimpia, és persze nyitó és záró tábortűz is, amit fergeteges 
hangulatú búcsúest követett.

A  táborozás  sikeréhez  nagyban  hozzájárult  a  gyönyörű  fekvésű  és  remek 
adottságú táborhely, valamint a Fény Kft. margitmajori konyhája által szállított 
kitűnő ebéd.



Ezúttal  is  remek  időben  került  (volna)  sor  a  járőrversenyre  és  a  Süssünk, 
főzzünk  vetélkedőre.  Azért  "volna",  mert  a  járőrversenyre  nevezett  csapatok 
nem jelentek meg a rajtnál, és csak egy csapat érkezett főzni. Ettől függetlenül 
jól éreztük magunkat, a paprikás krumpli és a pörkölt is elfogyott. Az egyetlen 
résztvevő  csapat  jól  sikerült  pörköltjével  pizzautalványt  nyert.  Gratulálunk 
nekik!

Október 22-én tekintettünk vissza a tábori találkozón a kitűnően sikerült nyári 
táborra.  Többszáz képet  vetítettünk le,  aztán volt  sok móka, játék,  vidámság. 
Ettünk-ittunk is a hozottból, mondhatni szokás szerint. 

Október 23-án a szokásoknak megfelelően mi is koszorúztunk.

Az november 12-i kaszinóra nagy örömünkre idén is sokan eljöttetek. Szokás 
szerint temérdek játékot lehetett kipróbálni és nyerni velük. A kakaó és a kalács 
is  nagyon  finom  volt,  végülis  mindenki  jókedvűen  és  nyereményekkel 
megrakodva térhetett haza.

Idén  a  Ki  mit  tud?  helyett  Tátika  címmel  hirdettünk  meg  programot  arra 
számítva, hogy nagyobb lesz a jelentkezés, de úgy tűnik, hogy azok a jellegű 
programok,  melyekre  önállóan  kell  előkészülni,  nem  mozgatják  meg 
különösebben a fiatal korosztályt.

Úttörőcsapatunk ebben az évben is  együttműködött  az  általános iskolával,  az 
Önkormányzattal  és  a  Civilházzal  valamint  a  Rendezvényházzal,  melyek 
rendezvényeink helyszínéül szolgáltak. Köszönjük a Szülői Munkaközösségnek 
gyereknapi és tábori támogatását. 

Pénzügyi helyzetünkről a pénzügyi beszámolóban találhatóak részletes adatok.

A  csapat  programjait  az  ifivezetők  tervezték,  szervezték,  bonyolították  le. 
Köszönet ezért mindannyiuknak.

Felhívás!  Szeretnénk  az  úttörőcsapat  taglétszámát  növelni,  hatékonyabb 
kommunikációs tevékenységet  folytatni.  Hogy ez sikerülhessen,  létrehoztuk a 
szemfülesek csoportját, akiknek azt a feladatot szántuk – természetesen teljesen 
önkéntes alapon, hogy elősegítsék az információ eljuttatását az általános iskolás 
gyerekekhez.  Különösen  fontos  lenne,  hogy  megtaláljuk  azokat,  akikre 
számíthatnánk  ebben!  Ha  valaki  kedvet  érez,  kérem  jelezze  ezt  a 
csapatvezetőség bármely tagjának.


